
Nyúl, must, szórakozás
 

Október első napján 32. alkalommal gyűlt össze Józsa közössége a 
hagyományos szüreti napra, melynek már 19 éve sikeres kísérő-
rendezvénye a nyúlfőző verseny. 
A program 10 órakor kezdődött, de a verseny résztvevői reggel 8 óra körül 
elfoglalták főzőhelyeiket, így a hivatalos megnyitóra már finom illatok 
lengték be a Tócó partján felállított sátor környékét. Papp László, 
Debrecen polgármestere is megtisztelte jelenlétével a józsaiakat, és 
nemcsak a nyúlételek mustráján vett részt, hanem Balázs Ákos 
alpolgármesterrel együtt ő maga is beállt Bede Róbert látványkonyhájának 
pultja mögé, hogy közösen segítsenek egy távolkeleti fűszerezésű 
nyúlétel elkészítésében, amivel utána megvendégelték a rendezvény 
résztvevőit. 
A versenybe benevezett közel 40 nyúlétel közül háromtagú szakmai zsűri 
Cseke István vezetésével választotta ki a legjobbakat, készítőiknek Balázs 
Ákos alpolgármester, Májer Tamás önkormányzati képviselő, és Juráskó 
Róbert, a Józsai Telelepülés- és Közösségfejlesztő Egyesület elnöke adta 
át az értékes díjakat. A fődíjat idén is a Pappas Autó biztosította, Mercedes-
Benz gépjárművet egy hétvégére teletankkal.
A nap során, egészen 17 óráig a helyi intézmények, művészeti csoportok, 
sportolók szórakoztatták a résztvevőket a nagysátorban. A játszótéren 
gólyalábasok léptek fel, a sátor mellett lehetett pónilovagolni, hagyomá-
nyos népi játékokat kipróbálni. A Józsai Kertbarát Kör díszbaromfi és 
díszgalamb kiállítással ejtette ámulatba a részvevőket, és frissen préselt 
musttal kínálgatta a látogatókat. A béke jegyében a V-37 postagalamb 
tenyésztő egyesület több száz galambot indított útjára, hogy hírét vigyék a 
4 égtáj felé a józsai közösségek összetartó erejének. 
A jó hangulatról, a dalos jókedvről a Törköly zenekar népzenészei gon-
doskodtak, majd a program zárásaként Tordai Zoltán zenekara filmzené-
ket és örökzöld slágereket játszott a színpadon. 
A Józsai Szüreti nap programjainak megvalósítását a VCA-KP-1-2022/4-
000056 azonosítószámú pályázat keretében a Miniszterelnökség és a 
Bethlen Gábor Alapkezelő támogatta.
Ezúton mondunk köszönetet azoknak az intézményeknek, szervezetek-
nek, vállalkozóknak, magánszemélyeknek, akik anyagi hozzájárulásukkal, 
eszközeikkel, önkéntes munkájukkal segítették a rendezvény sikeres 
megvalósulását. 
Zöld gondolat: új hagyomány is teremtődött hiszen évek óta a szüreti nap 
faültetéssel kezdődik így volt ez az idén is. A 35-ös út mentén került elül-
tetésre öt darab díszcseresznye fa közösségi összefogással. A fákat a vá-
ros biztosította az ültessünk 10.000 fát Debrecenben program részeként.

Gönczys sikerek a 5. Wizz Air
Debrecen Airport Run futóversenyen

 
2022. szeptember 25-én a Debreceni Nemzetközim Repülőtéren rendezték meg az 5. Wizz 
Air Debrecen Airport Run futóversenyt, ahol a Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola 
csapata a 2. helyet szerezte meg az iskolák között „A legsportosabb iskola” 
összevetésben. A díj mellé 125 000 Ft-os Decathlon sportszerutalványt nyertek futóink 
iskolánknak. A diákok 2,5 km-t futottak ott, ahol máskor a repülők járnak, a kifutópályán.
A csapat tagjai: Borsi Bendegúz (8. a), Forgács-Őz Donát (6. b), Kiss Bianka (8. b), Hüse 
Roland Attila (8. b), Szűcs Kornélia (8. b), Hüse Karina (8. a), Kovács Zsombor (6. a), Vasvári 
Zselyke (6. b), Szabó Nóra (7. b), Takács Fruzsina (7. b), Kovács Krisztián (8. b), Szőllősi 
László (6. b), Pelpel Marceao (6. b), Mihalovics János (5. b), Szirota Dávid (6. b).
Felkészítők: Benedek Gyöngyi és Gazdag Ádám testnevelők.

(További Gönczys hírek az 3. oldalon.)

IGAZI GASZTOFESZTIVÁL VOLT AZ IDEI SZÜRETI NAP

 
1982-ben jött létre Gém Rudolfné vezetésével, jelenleg 
Bátoriné Gém Eszter népi iparművész vezeti. Az érték-
teremtő, értékmegőrző, hagyományátörökítő tevékenysé-
gükért, valamint a helyi társadalom kulturális, közösségi 
életében betöltött négy évtizedes munkájuk elismeréseként 
a szakkör a helyi értéktárba is felvételt nyert. A mai kor igé-
nyeinek megfelelő, újrafogalmazott mintákkal mai haszná-
lati tárgyakat, modern textiliákat is készítenek.
A 40 éves Józsai Díszítőművészeti Szakkör kiállítását 
2022. november 15-én, 17 órától Balázs Ákos alpolgármes-
ter úr nyitja meg.

40 éves a Józsai Díszítőművészeti Szakkör

Fotó: Kandert Szabolcs (Dehír)
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